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MeipapaTtikd pépog

O Einstein diaknpuge OT1 N KBAVTWON TNG NAEKTPOUAYVNTIKAG AKTIVOBOAIOG
gival eyyevng 1010TNTA Tou. TO QWG PETAPEPEI TNV EVEPYEIA TOU OE TTAKETA TTOU
A | onuaiver o1l atroteAeital amd ocwpatidia TTou KaAouvTal QwTtovia. Me 1O 2
QWTONAEKTPIKO QAIVOUEVO QUTA avadEIKVUETAI O OCWUATIOIOKOS XOPAKTAPAG
TOU QWTOG.
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KaBwg o dpopéag A kiveital atrd 1o I mpog 10 E n Vun €ival BeTIKNA Kal
pelwveTal AapBavovtag undevikA TiunR 6tav o A rdoel oto E. Kard v
Kivhon Tou dpouéa atro 1o E oto N n diagopd duvapikou yiveTal apvnTIKA Kal

MEIWVETAI (QUEAVETAI KATA ATTOAUTN TIUNA).
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